



Viernes 26 de Octubre del 2018, 4:06:30 PM Centro de México

Transferencia a otras cuentas			
Cliente	7183	5282	
Razón Social	UNIV	UNIVERSIDAD INTERCULTURAL DEL ESTADO	
Su transferencia ha sido Aplicado con	n número de autorización 221232.		
Autorizadores	Usuario 86	ROSA NELLY TORRES FOSIL	
Cuentas	Cuenta retiro		
	PFCE 2018 - 7011/8444432		
	Cuenta de depósito o beneficiario		
	Cuenta de depósito o beneficiario		
	Cuenta de depósito o beneficiario BBVA BANCOMER - MXN 012790028881976280	Nombre: CARLOS ERNESTO GONZALEZ CHICAS	
Dates de la	BBVA BANCOMER - MXN 012790028881976280		
	BBVA BANCOMER - MXN 012790028881976280	\$ 13,706.91	
	BBVA BANCOMER - MXN 012790028881976280 Importe MXN Número de referencia	\$ 13,706.91 261018	
	BBVA BANCOMER - MXN 012790028881976280 Importe MXN Número de referencia Concepto del pago	\$ 13,706.91 261018 TALLER HONGOS	
	Importe MXN Número de referencia Concepto del pago Clave de rastreo	\$ 13,706.91 261018 TALLER HONGOS 085902212324329986	
	Importe MXN Número de referencia Concepto del pago Clave de rastreo Tipo de cuenta	\$ 13,706.91 261018 TALLER HONGOS 085902212324329986 CLABE.	
Datos de la transferencia	Importe MXN Número de referencia Concepto del pago Clave de rastreo	\$ 13,706.91 261018 TALLER HONGOS 085902212324329986	

Este documento es sólo de carácter informativo, no tiene validez oficial como comprobante legal o fiscal